· 2018 – 2019 Akademik yılı Bahar Dönemi Öğrenim ve Staj Hareketlilik yerleştirmeleri 18 Ekim 2018 tarihinde Yabancı Diller Yüksekokulu tarafından yapılan yabancı dil sınav sonucu, 13 Mart 2018 tarihi itibariyle daha önce Erasmus yabancı dil sınavına katılıp sonucunu beyan eden ve ÖSYM eşdeğerliliği olup sınav sonucunu sisteme yükleyip sonucu min. 50 ve üzeri olan öğrenciler esas alınarak yapılmıştır. Yerleştirme kontenjanları kısıtlı olduğu için 50 puanın altı değerlendirmeye alınamamaktadır.  
· 2018 – 2019 Akademik yılı Bahar Dönemi Öğrenim ve Staj Hareketliliğini kazanmış olan öğrenciler daha önce de sitemizde belirttiğimiz üzere (2018-2019 Akademik yılı Bahar dönemi için daha önceden yerleştirmeler olduğu için) boş kalan yerlere yerleştirilmişlerdir. 
· Öğrencilerin, kontenjanlarda boş yer kalmadığı için, Üniversitesinde ve Ülkesinde tercih değişikliği yapmaları mümkün olmamaktadır. Sadece öğrenim hareketliliğini staj hareketliliğine değiştirebilirler. Bu değişiklik için en geç 30 Ekim 2018 Salı gününe kadar Koordinatörlüğümüz’e dilekçe vermeleri gerekmektedir. E-posta yoluyla dilekçeler ise erasmus@sdu.edu.tr adresine gönderilebilir (Koordinatörlüğümüze ulaşmayan e-postalardan öğrencinin kendi sorumludur).
· [bookmark: _GoBack]	2018 – 2019 Akademik yılı Bahar Dönemi Öğrenim ve Staj Hareketliliğinden faydalanmak istemeyen öğrencilerin en geç 30 Ekim 2018 Salı gününe kadar Koordinatörlüğümüz’e feragat dilekçesi ile bilgi vermeleri gerekmektedir. 
· Öğrenciler 2018 – 2019 Akademik yılı Bahar Dönemi Öğrenim ve Staj Hareketlilik hakkını 2019 – 2020 yılına aktaramamaktadır.

· 2019 – 2020 Akademik yılı Güz/Bahar Dönemi Öğrenim ve Staj Hareketlilik yerleştirmeleri 18 Ekim 2018 tarihinde Yabancı Diller Yüksekokulu tarafından yapılan yabancı dil sınav sonucu, 13 Mart 2018 tarihi itibariyle daha önce Erasmus yabancı dil sınavına katılıp sonucunu beyan eden ve ÖSYM eşdeğerliliği olup sınav sonucunu sisteme yükleyip sonucu min.  46 ve üzeri olan öğrenciler esas alınarak yapılmıştır. 

· 2019 – 2020 Akademik yılı Güz/Bahar Dönemi Öğrenim ve Staj Hareketlilik yerleştirmelerinde dönem değişikliği / öğrenimini staja ya da stajını öğrenime değiştirmek isteyen öğrencilerin 30 Kasım 2018 Cuma gününe kadar Koordinatörlüğümüz’e bilgi vermeleri gerekmektedir.
· 2019 – 2020 Akademik yılı Güz/Bahar Dönemi Öğrenim ve Staj Hareketliliğinden faydalanmak istemeyen öğrencilerin en geç 30 Kasım 2018 Cuma gününe kadar Koordinatörlüğümüz’e feragat dilekçesi ile bilgi vermeleri gerekmektedir.
